



PRIORITY EGP 2024

ZELENÁ A SOCIÁLNÍ DOHODA PRO EVROPU

Zahájíme rozsáhlý investiční plán v hodnotě nejméně 200 miliard eur ročně na ochranu lidí a planety. Tento plán zajistí živobytí pro všechny a vybuduje prosperující ekonomiku.

Investice půjdou na rozšíření veřejné dopravy a snížení cen jízdenek, umístění solárních panelů na všechny střechy a vytvoření milionů kvalitních pracovních míst v odvětvích, jako je stavebnictví, energetika a doprava.

Investice do obnovitelných zdrojů energie a izolace domů budou znamenat nižší účty za energii. Naše Energetická záruka zajistí, že energie bude cenově dostupná a že žádná zranitelná domácnost nebude mít odpojenou energii.

Tento plán bude spravedlivě financován nižším zdaněním pracovníků a vyšším zdaněním nejbohatších firem a jednotlivců, zrušením dotací na fosilní paliva a využitím finančních prostředků na úrovni EU.

AKCE NA OCHRANU KLIMATU! 100% OBNOVITELNÁ ENERGIE DO ROKU 2040

Náklady spojené s využíváním fosilních paliv rostou každým dnem. Evropa musí jít na cestě k budoucnosti bez fosilních paliv příkladem. Vybudování 100% obnovitelného energetického systému do roku 2040 ochrání klima a vytvoří dva miliony nových pracovních míst. Bude to znamenat méně extrémních povětrnostních jevů, jako jsou vlny veder, což zajistí bezpečnější budoucnost pro všechny.

Má to i ekonomický smysl. Obnovitelné zdroje jsou nejlevnější formou energie, zatímco drahá fosilní paliva způsobila krizi spojenou s růstem životních nákladů. Pokud zůstaneme nečinní, náklady se budou jen zvyšovat. Postupným zrušením všech dotací na fosilní paliva od roku 2025 přestaneme přilívat olej do ohně. Klimaticky neutrální EU bude konkurenceschopnější a nebude již rukojmím zahraničních diktátorů.

DOBŘÁ PRACOVNÍ MÍSTA A SPRAVEDLIVÉ ODMĚŇOVÁNÍ PRO VŠECHNY

Nemůžeme se smířit s tím, že v druhé největší ekonomice světa se pracovníci potýkají s chudobou. Po letech vysokých cen si evropští pracovníci zaslouží důstojnou mzdu a spravedlivý podíl na zisku. Budeme bojovat za minimální příjem v celé EU, který bude dostatečný k tomu, aby lidé nežili v chudobě, ať už pracují, nebo ne. Zavedeme trvalé evropské pojištění v nezaměstnanosti, které bude chránit pracovníky v době hospodářské krize.

Odbory hrají v dosažení vyšších mezd a lepších podmínek pro pracovníky klíčovou roli. Jsou našimi spojenci a my budeme bojovat za jejich práva a za to, aby mohly plnit svoji zásadní demokratickou funkci. Zlepšíme pracovní podmínky a zajistíme, aby přechod k zelené ekonomice neznamenal, že někteří pracovníci budou opomenuti. Budeme bojovat za uznání pracovníků digitálních platform jako zaměstnanců a zakážeme neplacené stáže.

OBNOVA PŘÍRODY, OCHRANA BIOLOGICKÉ ROZMANITOSTI

Musíme navrátit zpět přírodu a obnovit vzácné ekosystémy, které jsou dnes ohroženy. Zastavíme vymírání druhů a ochráníme alespoň třetinu evropské pevniny a moře, včetně mokřadů, lesů, řek a jezer. Bojujeme za Evropskou unii bez znečištění, s dýchacelným vzduchem, čistou vodou a spotřebním zbožím bez toxických látek. Zajistíme, aby se na našich polích nepoužívaly nebezpečné pesticidy, jako je glyfosát.



PRIORITY EGP 2024

ZAJIŠTĚNÍ DOSTUPNÉHO BYDLENÍ PRO KAŽDÉHO

Každý musí mít pohodlný domov, kde je v zimě teplo a v létě chladno. Budeme bojovat za zastavení exploze nájemného, investovat do dostupného a veřejného bydlení a podporovat regulaci nájemného tam, kde je to nutné k ochraně nájemníků. Rozsáhlý program renovací sníží energetickou chudobu a ochrání ty nejzranitelnější.

Na mladé lidi doléhají vysoké nájemné a ceny nemovitostí. Musíme zajistit, aby mohli začít svůj život s dostupným bydlením a všemi potřebnými podmínkami pro nezávislé bydlení.

ZDRAVÉ POTRAVINY BEZ PESTICIDŮ ZA FÉROVÉ CENY

Chceme, aby se zdravé potraviny za spravedlivé ceny staly v Evropě realitou. Miliony Evropanů se potýkají s rostoucími cenami potravin, zatímco velké zemědělské podniky pokračují v otravování našich těl a znečišťování půdy a vody.

Vezmeme třetinu rozpočtu EU, která je dnes vynakládána na průmyslové zemědělství, a místo toho budeme investovat do udržitelného zemědělství, díky čemuž budou zdravé potraviny za spravedlivé ceny pro spotřebitele i výrobce dostupnější. Ukončíme spekulace, které nutí lidi hladovět, zatímco obchodníci dosahují rekordních zisků.

KONEC TÝRÁNÍ ZVÍŘAT! ZASTAVENÍ VELKOCHOVŮ A DÁLKOVÉ PŘEPRAVY ZVÍŘAT

Zvířata si zaslouží péči a ochranu. Spolu s miliony Evropanů, kteří podepsali evropské občanské iniciativy požadující ukončení vykořisťovatelských praktik, budeme bojovat za dobré životní podmínky zvířat. Zavazujeme se zakázat kruté megafarmy, používání klecí při chovu zvířat a kožešinové farmy. Omezíme přepravu zvířat a ukončíme dálkovou přepravu živých zvířat v kamionech a na lodích.

PLATÍME DANĚ. MILIARDÁŘI A NADNÁRODNÍ SPOLEČNOSTI MUSÍ TAKÉ PLATIT SVŮJ SPRAVEDLIVÝ PODÍL.

Prosperující ekonomika staví na první místo lidi a planetu, nikoli korporace a ultrabohaté. Pomoc nejzranitelnějším a investice do ochrany klimatu a životního prostředí představují naléhavé úkoly, které již nelze přehlížet, a proto je třeba reformovat náš nespravedlivý daňový systém.

Zavedeme minimální daň z kapitálových výnosů a celoevropskou daň z bohatství a zastavíme vyhýbání se daňovým povinnostem ze strany nadnárodních společností. Pomocí daně z neočekávaných zisků a daně z finančních transakcí musíme zastavit honbu za nadměrným ziskem, která vede ke zvyšování cen.

Spravedlivé zdanění sníží daňové zatížení pracovníků, takže na konci měsíce budou mít v peněžence více peněz.

SILNÁ EVROPA NA OCHRANU DEMOKRACIE, ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD

Reakce krajní pravice nás jen utvrzuje v našem odhodlání: Zelení budou hájit evropskou demokracii a právní stát. Zajistíme, aby z veřejných prostředků měli prospěch všichni občané, nikoli autokraté a jejich zkorumpovaní kumpáni. Zavedeme rychlá opatření, která zabrání porušování zákonů EU. Budeme pokračovat v boji za transparentnost a integritu a proti korupci.

Budeme i nadále neúnavně bojovat proti všem formám diskriminace a nenávisti. V EU musí být všichni v bezpečí před trestnými činy z nenávisti a nenávistnými projevy. Budeme hájit právo na protest a budeme bojovat proti kriminalizaci aktivistů a organizací občanské společnosti.



PRIORITY EGP 2024

Vybudujeme humánní azylový systém, který bude dodržovat lidská práva a nebude kriminalizovat lidi, kteří se přesouvají. Lidi, kteří hledají pomoc, budeme přijímat s lidskostí a solidaritou, nikoli se strachem.

FEMINISTICKÁ EVROPA: TVÉ TĚLO, TVÁ VOLBA!

Musíme odstranit patriarchát a vybudovat rasově spravedlivou společnost. Každý má právo rozhodovat o svém těle, rozhodovat o tom, koho miluje, a vyjadřovat svou identitu. Budeme se zasazovat o sebeurčení a tělesnou autonomii tím, že zaručíme přístup k legálnímu uznání pohlaví, ke zdravotní péči pro trans osoby a antikoncepci.

Zaručíme přístup k bezpečným a legálním potratům a uznáme sexuální a reprodukční práva jako základní práva. Budeme bojovat za ukončení násilí páchaného na ženách a dívkách na celém světě a zvýšíme podporu obětem.

Zajistíme, aby muži a ženy dostávali za stejnou práci stejnou mzdu, a budeme i nadále bojovat za úplnou rovnost mužů a žen ve všech oblastech zaměstnání a veřejného života.

EVROPA SJEDNOCENÁ PRO MÍR A BEZPEČNOST

Evropská unie vznikla jako projekt míru a bezpečnosti a musí jím zůstat. V době rostoucího autoritářství a války musí vystupovat jednotně. Autokraté nemohou nadále držet EU jako rukojmí a bránit jí, aby se postavila za mír, lidská práva a multilateralismus. Aby EU mohla účinně fungovat v zahraniční politice a dalších klíčových oblastech, musí skončit možnost použití národního veta.

Budoucnost Ukrajiny je v Evropské unii a my ji musíme nadále podporovat. EU musí být připravena přijmout nové členy a pomoci kandidátským zemím připravit se na vstup. EU musí převzít odpovědnost jako aktivní hráč při budování míru. Na Blízkém východě je to zásadnější než kdy jindy.

Přechod k zelené ekonomice byl vždy také otázkou bezpečnosti. Energetická nezávislost, budování oběhového hospodářství a větší kontrola nad životně důležitými technologiemi a dodavatelskými řetězci nás učiní nezávislymi na autokratech, a zvýší tak naši bezpečnost.



With the financial support of the European Parliament.
Sole liability remains with the author.

